

تربین های بورس

بیشترین افزایش و بیشترین کاهش قیمت سهام مسیادله شده درمعاملات دوشنبه بورس اوراق بهادار به شرح زیر بوده است:

بیشترین افزایش قیمت			
نام شرکت	قیمت(ریال)	تغییر قیمت(ریال)	درصد تغییر
پارس سونچ	۲۳۹۴	۲۱۰	۹/۶۲
سیمان تهران	۲۱۴۳	۱۵۱	۷/۵۸
کیوان	۱۷۷۵	۶۰	۳/۵
داروسازی اوسه	۱۶۶۴	۴۹۶	۳/۵
نورده آومینوم	۲۸۴۲	۹۶	۳/۵
آلومتک	۵۹۲۳	۲۰۰	۳/۴۹
قطعات اتومبیل ایران	۱۸۰۸	۶۱	۳/۴۹
فندشیرین خراسان	۱۱۲۹	۳۸	۳/۴۸
شیشه همدان	۳۳۲۲	۱۰۸	۳/۴۷
فندنخش جهان	۷۳۴۰	۳۴۶	۳/۴۷

بیشترین کاهش قیمت			
نام شرکت	قیمت(ریال)	تغییر قیمت(ریال)	درصد تغییر
ح قطعات اتومبیل ایران	۸۹۳	(۱۸۰۶)	(۲۰۶)
ماشین آلات صنعتی تراکتورسازی	۳۹۵۳	(۱۵۶۲)	(۳۹۶)
ایران گچ	۵۷۰۰	(۲۳۵)	(۵/۵۵)
سیمان کردستان	۵۸۰۵	(۲۰۸)	(۳/۴۶)
شیشه و گاز	۱۷۸۸	(۶۴)	(۳/۴۶)
گسترش صنایع وخدمات کشاورزی	۳۳۵۲	(۸۴)	(۳/۴۵)
توسعه معادن روی ایران	۳۳۷۹	(۱۱۶)	(۳/۴۲)
شرکت حفاری شمال	۳۳۶۴	(۷۹)	(۲/۳۳)
گسترش سرمایه گذاری ایران خودرو	۱۵۸۳	(۵۱)	(۳/۳۲)
تجهیز نیروی زنگان	۹۲۹	(۲۹)	(۳/۲۰)

امروز با حضور رئیس جمهور صورت می گیرد

بهره برداری از ۶ طرح پتروشیمی

گروه اقتصاد: رشد یک میلیارد و ۳۱۰ میلیون دلاری ارزش تولیدات پتروشیمی در صورت محقق شدن ۵ طرح از شش طرح جدید پتروشیمی از جمله دستاوردهای بخش پتروشیمی برای سال آتی تلقی می شود که امروز مراسم افتتاح بهره برداری آن در عسلویه اتفاق خواهد افتاد.

به گزارش فارس، رئیس جمهور امروز به همراه هیأتی بلندپایه ضمن بازدید از تأسیسات پتروشیمی کشور، طی مراسمی ۶ طرح جدید تعریف شده در این بخش را افتتاح خواهد کرد، مقدمات بهره برداری از این پروژه ها از پیش فراهم و واحدهای مزبور به لحاظ بهره برداری با هیچ گونه مشکلی مواجه نیستند. این طرح ها شامل: طرح تصفیه سیسب صنعتی پتروشیمی، بندر پارس، یوتادین پتروشیمی جم، اتیل بنزن، استایرن منومر عسلویه و طرح متانول ششم پتروشیمی است. بر اساس این گزارش، طرح اتیل بنزن، استایرن منومر عسلویه از جمله طرح هایی است که طی مراسم آتی دولت در عسلویه قرار است مورد بهره برداری و افتتاح قرار گیرد، مجری طرح مزبور شرکت مدیریت توسعه صنایع پتروشیمی پیدمکو است که شرکت های ملی صنایع پتروشیمی به میزان ۶۰ درصد و سانا به مقدار ۴۰ درصد از منابع اعتباری لازم جهت تحقق این پروژه را تأمین و هزینه کرده اند.

کالبدشکافی بودجه ۸۹ در گفتگو با رئیس کمیسیون تلفیق بودجه

۱۸ هزار میلیارد تومان از درآمدهای دولت حذف می شود



مهدی کروبی

رضا عبداللهی همچنین معتقد است طرح تشکیل صندوق توسعه ملی که در لایحه بودجه از سوی دولت پیشنهاد شده است، به دلیل استفاده نادرست از اعتبارات آن و مغایرت با سیاست های کلی و ابلاغی رهبر معظم انقلاب از لایحه بودجه خارج خواهد شد. عبداللهی که روز یکشنبه با رای اکثریت اعضای کمیسیون تلفیق بودجه برای پنجمین سال پیاپی به ریاست این کمیسیون تکیه زد، برای اولین بار در اظهار نظری درباره بودجه در گفتگو با «جام جم» به برخی نکات مهم لایحه بودجه ۸۹ کل کشور و نظرات مجلس درباره اصلاح این نکات اشاره کرد.

خروج منابع صندوق توسعه ملی

عبداللهی در پاسخ به این پرسش که آیا طرح تشکیل صندوق توسعه ملی در لایحه بودجه با سیاست های کلی ابلاغی و لایحه برنامه پنجم توسعه تطابق دارد، می گوید: قرار بود براساس سیاست های کلی ابلاغی که از سوی رهبر معظم انقلاب ۲۰ درصد از درآمدهای نفت، گاز و فرآورده های نفتی به صندوق توسعه ملی واریز و صرف سرمایه گذاری های زاینده اقتصادی و عمرانی شود؛ ولی دولت از ابتدا به گونه ای دیگر به این صندوق نگاه کرده و کل منابع آن را در بودجه عمومی به نظر گرفته است؛ طوری که نزدیک به ۱۴ هزار میلیارد تومان در بودجه عمومی از این منبع منظور و آن را برای طرح های عمرانی توزیع کرده است که این با سیاست های ابلاغی همخوانی ندارد و باید اصلاح شود و آن را از بودجه خارج کنیم.

وی معتقد است؛ بخش خصوصی، تعاونی و غیردولتی بیش از بخش دولتی بازده دارند و آورده بیشتری می توانند داشته باشند. این در حالی است که اگر این پول در بخش دولتی هزینه

کنیم، در بودجه در بخش هزینه ها با مشکل مواجه می شویم و تغییرات زیادی باید صورت گیرد.

وی درباره پیش بینی افزایش قیمت حامل های انرژی نیز می گوید: این قیمت ها باید به گونه ای تنظیم شود که دولت بتواند حداکثر رقم مابه التفاوت نسبت به سال ۸۸ را جبران کند. قیمت حامل های انرژی باید به گونه ای تغییر یابد که حداکثر ۲۰ هزار میلیارد تومان درآمد نسبت به سال ۸۸ تأمین شود و بر این اساس قیمت بنزین را با توجه به آنچه برای مالیات فرآورده ها پیش بینی کرده اند، برآورد ما این است که نظر دولت بر ۴۰۰ تومان است ولی این ۲۰ هزار میلیارد تومان که تأمین شود، حداقل باید ۱۰ هزار میلیارد تومان آن بین مردم باز توزیع شود تا اثرات افزایش قیمت را تا حدودی تعدیل و جبران کند.

عبداللهی در خصوص این که آیا رقم ۴۰۰ تومان بنزین دولتی تغییر می کند، تأکید می کند: باید منتظر باشیم که کمیسیون های تخصصی و کمیسیون تلفیق وارد شود تا ببینیم در نهایت چه تصمیمی گرفته می شود. رئیس کمیسیون تلفیق همچنین درباره افزایش حقوق کارمندان در بودجه در سال آینده می گوید: فکر کنم دولت حدود ۷ تا ۶ درصد افزایش حقوق را در این بخش پیش بینی کرده، اما برآورد ما این است که نمایندگان تمایل به افزایش بیشتری دارند.

تحول عمده در بودجه

وی پیش بینی می کند بودجه سال ۸۹ در مجلس در بخش هایی مثل صندوق توسعه ملی، هدفمندی یارانه ها، برخی از اقلام و عدم تحقق درآمدی دچار تغییر و تحول عمده شود. کمیسیون تلفیق بودجه سال ۸۹ مجلس که طی سه چهار روز اخیر تشکیل شده بررسی بودجه پیشنهادی دولت را آغاز کرده و پیش بینی می شود در دهه نخست اسفند ماه بودجه در صحن علنی مجلس بررسی شود. برخی از نمایندگان مجلس بر این باورند که بودجه ۸۹ در برخی حوزه ها منطبق بر سیاست های کلی برنامه پنجم توسعه نیست این در حالی است که بررسی این برنامه به دلیل اولویت تصویب بودجه، هنوز در مجلس آغاز نشده است و به احتمال فراوان برای جلوگیری از بی برنامه ماندن کشور در سال آینده، احکام برنامه چهارم توسعه برای یک سال دیگر تمدید خواهد شد.

حداکثر ۲۰ هزار میلیارد تومان باید هزینه شود. اگر حرف دولت این است که از اسامال شروع کند و ما بخواهیم مبنای سال هدفمندی را بهمین یا اسفند هر سال در نظر بگیریم، کف آنان می شود ۱۰ هزار میلیارد تومان و سقف آن ۲۰ هزار میلیارد تومان. وی تأکید دارد: با اصلاح این دو بخش باید ۱۸ هزار میلیارد تومان از لایحه کسر کنیم.

۲ هزار میلیارد تومان عدم تحقق منابع

عبداللهی با اشاره به سایر نکات بودجه می گوید: ما پیش بینی حدود ۳۰۰۰ میلیارد تومان عدم تحقق را داریم و این رقم در حالت خوش بینانه پیش بینی می شود.

وی درباره این مساله که برخی نمایندگان ۱۳ میلیارد دلار عدم تحقق در بودجه سال آینده را پیش بینی کرده اند، تأکید دارد: ما نباید در این زمینه افراطی عمل کنیم.

رئیس کمیسیون تلفیق با اشاره به قیمت پایه هر بشکه نفت در بودجه سال ۸۹ به ۶۵ دلار می گوید: نکته دیگر در بودجه، قیمت نفت است که پایه قیمت هر بشکه نفت در لایحه بودجه سال آینده نسبت به اسامال از سوی دولت حدود ۷۴ درصد بالا رفته است و از این رو باید واقع بینانه تر عمل کنیم.

عبداللهی در جواب این پرسش که آیا امکان تغییر رقم پایه نفت وجود دارد، تصریح می کند: هدفمندی یارانه ها می داند، می گوید: فرصتی نیست که دولت بخواهد چنین کاری کند. حداقل باید در این مدت باقیمانده از سال جاری ۱۰ هزار میلیارد تومان درآمد از محل آزادسازی قیمت حامل های انرژی محقق کند، زیرا طبق قانون، برای سال اول حداقل ۱۰ هزار میلیارد تومان

هر تصمیمی که گرفته شود موجودی بنزین کارت هانمی سوزد گروه اقتصاد: معاون وزیر نفت با بیان این که تغییر بهای حامل های انرژی باید براساس قیمت بنزین تعیین شود، گفت: هر تصمیمی که برای سهمیه های بنزین گرفته شود، موجودی کارت های هوشمند نمی سوزد. به گزارش مهر، سیدنورالدین شهنازی زاده در جمع خبرنگاران درباره قیمت حامل های انرژی با اجرای طرح هدفمندی یارانه ها، گفت: تاکنون گزینه های مختلفی پیشنهاد شده است، اما تأکید می کنیم بهای حامل های انرژی باید متناسب با قیمت بنزین تعیین شود. این مقام مسوول درباره سرنواشت سهمیه باقی مانده در کارت های هوشمند سوخت پس از اجرای طرح هدفمندی یارانه ها، اظهار کرد: قطعاً هر تصمیمی گرفته شود اما سهمیه های بنزین موجود در کارت های هوشمند محفوظ می ماند.

در جلسه کمیته های مزد کارگری تعیین شد سبب هزینه ۵۲۰ هزار تومانی برای خانوار ۴ نفره

گروه اقتصاد: در جلسه کمیته های مزد کارگری سراسر کشور، سبب هزینه خانوار به طور متوسط ۵۲۰ هزار تومان برای یک خانوار چهار نفره تعیین شد.

علی اکبر عوضی، مسوول کمیته مزد استان تهران در گفتگو با ایسنا با اعلام این خبر گفت: سبب هزینه خانوار توسط همه کمیته های مزد در کشور بررسی شد و این رقم به طور متوسط برای آن تعیین شد، در حالی که برخی استان ها از رقم بیشتری پیشنهاد کرده اند. عضو هیات مدیره شورای اسلامی کار استان تهران با بیان این که در این جلسه به نمایندگان کارگران در شورای عالی کار تذکر داده شد به قانون الزام عملی داشته باشند، گفت: به ایشان متذکر شدیم که نظرات کانون مدیر شورای اسلامی کار استان تهران با بیان این که قرار دهند، او در پایان با تأکید بر این که موضوع مز در بنیاد سیاسی شود، افزود: به نمایندگان کارگران در شورای عالی کار گفته شد که اگر نمی توانند از حقوق کارگر دفاع کنند، بهتر است مصوبه ای از شورای عالی کار را که مورد توافق کارگران نیست، امضا نکنند.

تا پایان سال جاری محقق می شود ورود بیش از ۲ میلیارد دلار سرمایه گذاری خارجی به کشور

گروه اقتصاد: معاون وزیر اقتصاد گفت: سرمایه ورودی به ایران در سال جاری یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون دلار بوده که تا پایان سال به بیش از ۲ میلیارد دلار خواهد رسید. به گزارش فارس، بهروز علی شیری صبح دیروز در نشست خبری معاونان وزیر اقتصاد با رسانه های گروهی به مناسبت دهه فجر درباره جذب سرمایه گذاری در کشور اظهار کرد: در برنامه پنجم هدف گذاری ورود سرمایه به کشور ۱۳ میلیارد دلار است که برای دستیابی به آن نیاز داریم شاخص فضای کسب و کار را دستکاری کنیم. علیشیری درباره وضعیت دنیا در ورود سرمایه های خارجی گفت: بر اساس آخرین آمار اسامال در دنیا فرآیند ورودی سرمایه ۲۵ درصد کاهش داشته این در حالی است که این میزان در سال گذشته ۴۵ درصد کاهش داشته است.

آگهی فراخوان مناقصه

شماره ۹۰۰۱/۱۳۸۴۶/۶۵۰

دادگستری کل استان تهران در نظر دارد مناقصه واگذاری انجام امور تهیه طبخ و سرو غذای سربازان و قیفه واحدهای حوزه مرکزی دادگستری کل استان تهران برای سال ۱۳۸۹ به شرح مندرج در اسناد مناقصه از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید.

از کلیه اشخاصی که دارای امکانات ارائه خدمات مورد نظر می باشند دعوت میگردد در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه جهت دریافت اسناد مربوطه در ساعات اداری روز سه شنبه مورخ ۸۸/۱۱/۲۷ لغایت روز سه شنبه مورخ ۸۸/۱۲/۴ به اداره دبیرخانه معاونت اداری، مالی و پشتیبانی دادگستری کل استان تهران به نشانی تهران- خیابان فریاد، بالاتر از چهارراه گلوندنگ، ساختمان دادگاههای کیفری دادگستری استان تهران طبقه سوم مراجعه و اسناد مربوطه را دریافت نمایند.

هزینه تهیه هر نسخه اسناد مناقصه مبلغ یکصد هزار ریال است، مناقصه گران باید این مبلغ را بصورت نقدی بحساب شماره ۱۵۸ درآمد متفرقه خزانه داری کل نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران در شعب بانک ملی ایران واریز و اصل رسید مربوطه را (نسخه صاحب حساب) جهت دریافت اسناد مناقصه به دبیرخانه معاونت اداری، مالی و پشتیبانی دادگستری کل استان تهران ارائه نمایند.

تضمین شرکت در مناقصه معادل دویست میلیون ریال است که شرکت کنندگان باید بصورت نقدی بحساب شماره ۹۵۵۱۹ سپرده دادگستری نزد بانک ملی ایران شعبه گاخ دادگستری واریز و اصل رسید مربوطه و یا اصل ضمانت نامه بانکی به همین مبلغ که توسط یکی از بانک های معتبر و طبق نمونه ضمیمه اسناد مناقصه در وجه دادگستری کل استان تهران صادر شده باشد به ضمیمه پیشنهاد خود ارائه نمایند.

مناقصه گران باید دارای تألیفیه از وزارت کار و امور اجتماعی و گواهی نامه ثبت نام در سازمان امور مالیاتی کشور، موضوع ماده ۱۸ قانون مالیات برارزش افزوده و شماره اقتصادی باشند. مهلت قبول پیشنهادات تا آخر وقت اداری روز شنبه مورخ ۸۸/۱۲/۵ می باشد. شرکت کنندگان باید پیشنهاد خود را که طبق مفاد اسناد دریافتی تکلیف و تا تاریخ مذکور، به دبیرخانه معاونت اداری، مالی و پشتیبانی دادگستری کل استان تهران به نشانی فوق الذکر تحویل و رسید دریافت نمایند. به پیشنهاداتی که بعد از مهلت تعیین شده تحویل شده باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. پیشنهادات واصله در ساعت ۱۱ روز یکشنبه مورخ ۸۸/۱۲/۱۶ در محل دادگستری کل استان تهران با حضور نمایندگان مناقصه گران مفتوح و فرانت خواهد شد. پیشنهادات میهم، مشروط، محدود، ناخوانا و فاقد سپرده مورد قبول نخواهد بود. دادگستری استان تهران نسبت به رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. هزینه تهیه اسناد قابل استرداد نیست.

دادگستری کل استان تهران

شهرداری در خدمت مردم

آگهی مناقصه عمومی

(دو مرحله ای)

آدرس سایت: www.MashadTraffic.ir / پیامک کوتاه: ۰۰۰۶۰۰۰۶

موضوع مناقصه: خرید نصب و راه اندازی همچنین تعمیر و نگهداری از یکصد واحد پارکینگ مکانیزه برجی و هشتاد واحد پارکینگ مکانیزه چرخ فلکی

مبلغ برآورد: ۱۵۰۰۰۰۰۰۰ (پانزده میلیارد) ریال می باشد.

مدت انجام پروژه: مدت تحویل موضوع مناقصه پنج ماه و در سطح شهر مشهد مقدس می باشد.

شرایط:

کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط که دارای تخصص، تجربه و امکانات کافی در این رابطه باشند بایستی جهت دریافت فرم ارزیابی فنی و مالی یا ارائه درخواست کتبی از تاریخ ۱۳۸۸/۱۱/۲۰ تا پایان وقت اداری مورخه ۱۳۸۸/۱۲/۲ به واحد امور قراردادهای سازمان مراجعه نمایند.

۱- تاریخ تحویل مدارک درخواستی به سازمان جهت ارزیابی: تا پایان وقت اداری مورخه ۱۳۸۸/۱۲/۵

۲- تاریخ بررسی اسناد و مدارک رسیده جهت ارزیابی فنی و مالی توسط سازمان: مورخه ۱۳۸۸/۱۲/۸

۳- مهلت دریافت اسناد مناقصه توسط واحد شرایط: تا پایان وقت اداری مورخه ۱۳۸۸/۱۲/۱۱

۴- مهلت تحویل پاکات پیشنهادی به دبیر خانه سازمان: تا ساعت ۱۱ مورخه ۱۳۸۸/۱۲/۲۳

۵- بازگشایی پاکات پیشنهادی: ساعت ۱۲ مورخه ۱۳۸۸/۱۲/۲۳

۶- تلفن تماس جهت کسب اطلاعات بیشتر: واحد امور قراردادهای سازمان ۰۵۱۱-۸۴۵۳۲۷۰

۷- نشانی تحویل فرم های ارزیابی و اسناد مناقصه: مشهد - بلوار بعثت نیش ناصر خسرو جنوبی - پلاک ۷۱ - واحد امور قراردادهای سازمان

۸- هزینه چاپ آگهی ها از برنده مناقصه دریافت خواهد شد.

فروش اوراق مشارکت نوسازی بافت پیرامون حرم مطهر رضوی و طرح بزرگ میدان شهدای مشهد

www.shohadasq.ir • www.maskansamen.ir

۰۵۱۱-۲۲۳۰۱۷۵-۶

سند بانکی

۱۷ لغایت ۲۱ بهمن ماه ۸۸

شعب منتخب بانک تجارت